

Витяг
з протоколу № 16
засідання стипендіальної комісії навчально-наукового інституту фізики, математики
та інформаційних технологій
ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»
від 27 січня 2022 р.

ПРИСУТНІ: Могильний Г. А., Донченко В. Ю., Матієвський В.В., Жучок Ю. В., Крохмаль І. М., Козуб Ю. Г., Семенов М.А., Смагіна О.О., Леміш Н.Д., Снежко О.Е., Арсеньєва А.О., Кузнецов В.С.

СЛУХАЛИ: 1. Про внесення змін щодо призначення ординарної (звичайної) академічної стипендії на II семестр 2021–2022 н. р. у зв'язку зі змінами Кабінету Міністрів до пункту 13 Порядку призначення та виплати стипендій від 26.01.2022 року (доповідає Донченко В. Ю.).

ВИСТУПИЛИ: Донченко В. Ю. представив зміни за академічними групами щодо нарахування ординарної (звичайної) академічної стипендії на II семестр 2021–2022 н. р. у зв'язку зі змінами Кабінету Міністрів до пункту 13 Порядку призначення та виплати стипендій від 26.01.2022 року де встановлено показник стипендіатів 40-45%.

УХВАЛИЛИ: Доповідь Донченко В. Ю. прийняти до відома. За результатами проведеного відкритого голосування («ЗА» – шістнадцять, «ПРОТИ» – немає, «УТРИМАЛИСЬ» – немає) затвердити зміни до рейтингу успішності на факультеті.

СЛУХАЛИ: 2. Про зміни щодо нарахування соціальної стипендії у зв'язку з допризначенням ординарної академічної стипендії (доповідає Матієвський В.В.).

ВИСТУПИЛИ: Матієвський В.В. представив зміни, які були внесені в список студентів денної форми навчання всіх спеціальностей інституту для подання документів щодо призначення соціальної стипендії на II семестр 2021–2022 н. р.. Володимир Валерійович зазначив, що у зв'язку зі змінами в нарахуванні ординарної академічної стипендії, студент 1 курсу магістратури спеціальності «Інженерія програмного забезпечення» Моченов Ілля Костянтинович та студент 2 курсу «Інженерія програмного забезпечення» Бутенко Олександр Олександрович проходять по рейтингу для отримання ординарної академічної стипендії і тому з доповідної для отримання соціальної стипендії їх потрібно вилучити.

УХВАЛИЛИ: Інформацію представлену Матієвським В.В. прийняти до відома. За результатами проведеного відкритого голосування («ЗА» – шістнадцять, «ПРОТИ» – немає, «УТРИМАЛИСЬ» – немає) внести зміни в список студентів денної форми навчання всіх спеціальностей факультету для подання документів щодо призначення соціальної стипендії на II семестр 2021–2022 н. р.

Голова вченої ради, директор ННІФМІТ



Геннадій МОГИЛЬНИЙ

Секретар

Ольга СМАГІНА